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SINOPSE 

11ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 11ª sessão ordinária do 

Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 06 de 

novembro de 2017, às 14h15, na sala A2-S205, Bloco Alpha 02, campus São Bernardo do 

Campo. 

INFORMES 

I. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes fez um breve 

agradecimento ao professor Edson Pinheiro Pimentel pela parceria e apoio demonstrado durante 

os anos em que compartilharam a gestão do Centro. Agradeceu também aos conselheiros pelo 

apoio e pela postura propositiva durante a gestão anterior. 

II. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes fez um breve 

relato sobre o decidido em reunião realizada com o Diretor do CCNH e Pró-Reitora de 

Graduação em relação à alocação e o número de vagas para as disciplinas das licenciaturas no 

primeiro quadrimestre de 2018: 4 disciplinas específicas comuns a todas as licenciaturas terão 40 

vagas disponibilizadas para a matrícula e 2 disciplinas terão 30 vagas. 

III. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes questionou se o 

Conselho gostaria de manter o encaminhamento já deliberado anteriormente de que Direção 

poderá autorizar e assinar pedidos de atividades externas esporádicas e eventuais e apenas 

informá-lo das autorizações, o qual após consulta foi aprovado sem nenhuma manifestação 

contrária.  

IV. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual do docente Carlos 

Alberto Kamienski: atuação no projeto SWAMP. 

V. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Carla 

Lopes Rodriguez: atuação no projeto "Estudo de viabilidade técnico-científica de um aplicativo 

móvel para educação ambiental em zoológicos". 
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VI. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Itana 

Stiubiener: atuação no projeto "Especialização em Ciência e Tecnologia - modalidade a 

distância". 

VII. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual da docente Silvia 

Dotta: atuação no projeto "Especialização em Ciência e Tecnologia - modalidade a distância". 

VIII. Informe da Presidência do Conselho: atividade esporádica e eventual do Edson Pinheiro 

Pimentel: atuação no projeto "Especialização em Ciência e Tecnologia - modalidade a distância". 

IX. Informe da Presidência do Conselho Revisão das Resoluções 02 e 06 do ConCMCC que 

versam sobre "alocação didática": as discussões sobre essas resoluções serão retomadas em 

breve por isso o assunto foi retirado da pauta desta reunião. 

X. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes solicitou a 

inclusão extraordinária na pauta do pedido de afastamento internacional do docente Walter Hugo 

Lopez Pinaya. 

XI. Informes dos Conselheiros: a servidora Quelita Lidaiana informou que iniciou os 

processos de compras para o exercício de 2018 e já encaminhou mensagem aos Coordenadores 

de Curso do CMCC solicitando demandas. Os docentes que desejarem apresentar pedidos devem 

contatar os Coordenadores do seu respectivo curso ou a Diretoria do Centro. 

ORDEM DO DIA 

I. Ata da reunião ordinária realizada em 20 de outubro de 2017. 

Aprovada por unanimidade com uma abstenção. 

II. Ata da reunião ordinária realizada em 08 de novembro de 2017. 

Aprovada por unanimidade. 

III. Relatório parcial de estágio probatório da docente Carla Lopes Rodrigues. 

Aprovado por unanimidade. 

EXPEDIENTE 

I. Alocação de espaço de pesquisa aos professores Fernando Teubl Ferreira e Cecília 

Bertoni Martha Hadler Chirenti em laboratório localizado no mezanino do Bloco B, 
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anteriormente ocupado pelo grupo de pesquisa de Sistemas Dinâmicos (atualmente alocado em 

laboratório localizado no Bloco L). 

Item relatado pelo professor Ronaldo Cristiano Prati. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

II. Composição da banca do Edital 227/2016 - Opção 17 (Neurociência Teórica e 

Computacional). 

Retirado de pauta a pedido da Presidência do Conselho e com a anuência do demandante. 

III.  Parecer da Comissão de Redistribuição referente ao pedido da professora Nadia Shigaeff. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade com alterações. 

IV.  Prorrogação do contrato do docente visitante Nelson José Rodrigues Faustino. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade com alterações. 

V. Projeto Fundep: Ciclo de Eventos e Atividades em Matemática, Computação e Cognição. 

Item relatado pela servidora Quelita Lidaiana. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

VI. Alocação didática do Q1/2018 e Planejamento do número de vagas em disciplinas para o 

Q1/2018. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade com alterações. 

VII. Solicitação de afastamento internacional do docente Walter Hugo Lopez Pinaya para 

realização de estágio internacional. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade com alteração no período solicitado: redução de dois para um 

ano. 

 


